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Toplantısı 01.07.2021 tarihinde tek oturum halinde toplanmıştır. 01.07.2021 tarihli 

Meclis Toplantısında Gülhanım KARCI BARİKAN, Ruhi AKKOYUN haricinde Tüm 

Belediye Meclis Üyelerinin hazır bulundukları görülmüştür.  

 

2021 TEMMUZ AYI OLAĞAN MECLİSİ 

 

BİROL ARSLAN:  Saygıdeğer Meclis Üyeleri, bizleri Kepez Belediyesi Sosyal Medya 

hesaplarımızdan ve televizyonlarının başında canlı yayında izleyen kıymetli hemşerilerim, 

değerli Bürokratlarımız ve basınımızdaki güzide temsilcileri sizleri saygı ile sevgi ile 

selamlıyor, 2021 Yılı Temmuz Ayı Belediyemiz Olağan Meclis toplantımızı açıyorum. Bugün 

1 Temmuz, Türk Denizciliğinin dönüm noktası. Bayrağımızı denizlerde sonsuza kadar 

dalgalandıracak Denizcilik ve Kabotaj Bayramı Kutlu Olsun. Değerli meclis üyeleri, Haziran 

Ayının kısa bir değerlendirmesini yaparak başlamak istiyorum. Şehrimizin gururu Çanakkale 

On Sekiz Mart Üniversitemizin Rektörü Sayın Prof. Dr. Sedat MURAT ziyaretime geldiler. 

Kentimizin iki seçkin kurumunun işbirliği için neler yapabileceğimizi konuştuk. İşbirliğimiz 

artarak devam etmesi en büyük dileğimdir. Sayın Rektörümüze ziyaretleri ve katkıları için 

teşekkürlerimi sunuyorum. Marmara Denizi’nde görülen Müsilaj (deniz salyası) deniz 

ekolojisini olumsuz etkilemiştir. Marmara Denizi’nin yok olma tehlikesi ile karşı karşıya 

getiren deniz salyasına karşı temizlik çalışmalarımızı başlattık. Tüm olanaklarımızla Marmara 

Denizi’nin altını ve üstünü tehdit eden müsilaj ile ilgili mücadelemizi devam ettiriyoruz, 

sürdürüyoruz. Gençlere ve spora çok önem veriyorum. Gençlerimizin gelişimi ve kendilerini 

geliştirmeleri için her türlü aktivitelere destek veriyorum. Kepez Spor olsun halı saha açılışını 

büyük bir coşku ile gerçekleştirdik. Kepez Spora ve halkımıza hayırlı uğurlu olsun. Kepez’de 

‘Spor Sokakta’ Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğümüze bağlı Kadın Spor ve Sağlık 

Merkezleri, açık havada zumba, aerobik, pilates dersleri vererek, bisiklet kullanarak ve 

yürüyüş yaparak sağlık için açık hava aktivitelerine devam ediyorlardı. Salgın boyunca 

hepimiz sosyal aktivitelerden uzak kalmıştık. Mevsimin açık hava aktivitelerinin de uygun 

olması ve salgının azalmasıyla birlikte halkımız spor hocalarımız eşliğinde Kepez’in çeşitli 

noktalarında spor yapmaya başladılar. Değerli Meclis Üyeleri Çanakkale Belediyesi aromatik 

ve tıbbi bitkiler parkın açılışına katıldım. Çok kıymetli ve çok başarılı bir proje olmuş. 

Çanakkale’mize ve bölgemize hayırlı olsun diyor emeği geçenleri tebrik ediyorum. Park 

Bahçeler Müdürlüğü’müz yeni ekipmanları ile artık daha güçlü. Parklarımızın ve yeşil 

alanlarımızın bakım ve temizliği düzenli olarak devam etmektedir. Tüm emekçi kardeşlerime 
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yapmış oldukları çalışmalarda kolaylıklar ve başarılar diliyorum. Ayrıca Çanakkale Onsekiz 

Mart Üniversitesi Spor Bilimleri Fakültesi Dekanı Sayın Prof. Dr. Gürbüz KOÇ’da ziyaretime 

geldiler. Nazik ziyaretleri için kendilerine de teşekkür ediyorum. Değerli Meclis Üyesi 

Arkadaşlarım, bugün meclis üyelerimiz Sayın Gülhanım KARCI BARİKAN ve Sayın Ruhi 

AKKOYUN mazeret bildirerek toplantımıza katılamıyorlar. Mazeretlerinin kabulünü 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 

Gündemimize geçmeden önce sormak istiyorum, 2021 Yılı Haziran Ayı Olağan Meclis 

Toplantısı tutanakları e-posta hesaplarınıza gönderildi. Tutanaklarda maddi veya başka bir 

hata var mı? Eğer yoksa tutanakları okundu olarak kabul edelim mi? Adalet ve Kalkınma 

Partisi kabul edelim, İyi Parti grubu kabul edelim, Cumhuriyet Halk Partisi grubu kabul 

edelim, o halde oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 

Teşekkür ediyorum. Gündemimize geçiyoruz. Gündemimizi okumak üzere sözü Katip üyemiz 

Sayın Burçin SOYSAL’a bırakıyorum. Buyurun Sayın SOYSAL. 

Burçin SOYSAL: Gündem  

1. Belediyemiz Yazı İşleri Müdürlüğü Görev Yetki ve Çalışma Yönetmeliğinde değişiklik 

yapılması hususunun görüşülmesi, 

2. İlbank Fon temini için Belediye Başkanına yetki verilmesi hususunun görüşülmesi,  

3. Sosyal ve Kültürel etkinliklerin yapılıp yapılmayacağı hususunun görüşülmesi, 

4. Belediyemiz Meclisi’nin 2021 EYLÜL ayında yapacağı toplantı tarihinin ve yerinin 

belirlenmesi hususunun görüşülmesi, 

 5. Kapanış.  

Arz ederim.  

Birol ARSLAN: Teşekkür ediyorum. Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım, 2 önergemiz var. 

Katip üyemiz başka önergeniz var mı diğer gruplardan? Lütfen Katip Üyemiz Sevim 

ÖZTÜRK AYGÖREN buyurun lütfen.  

SEVİM ÖZTÜRK AYGÖREN: Önerge 1. Meclis Başkanlığı’na, Çanakkale İli Kepez 

Beldesi Hamidiye Mahallesi pafta: H16c19a, ada: 573, parsel: 1’de kayıtlı taşınmaz üzerinde 

1/5000 Ölçekli Nazım İmar değişikliği talebi talep edilmektedir. Konunun meclisimizce 

incelenerek konu hakkındaki karar ittihazını arz ve teklif ederim. Birol ARSLAN Belediye 

Başkanı.  

BİROL ARSLAN: Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım, önerge 1’in gündeme alınmasını 

oylarınıza sunuyorum? Kabul edenler; Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 

Önerge 2; 

SEVİM ÖZTÜRK AYGÖREN: Meclis Başkanlığı’na, Çanakkale İli Kepez Beldesi 

Hamidiye Mahallesi pafta: H16c-19a-2a/H16c-19a-2d, ada: 573, parsel: 1’de kayıtlı taşınmaz 

üzerinde 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar plan değişikliği talebi talep edilmektedir. Konunun 

meclisimizce incelenerek konu hakkındaki karar ittihazını arz ve teklif ederim. Birol 

ARSLAN Belediye Başkanı. 
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BİROL ARSLAN: Değerli Meclis Üyesi önerge 2’nin gündeme alınmasını oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Evet 

gündemimize geçiyorum. Gündem 1. Belediyemiz Yazı İşleri Müdürlüğü, Görev Yetki ve 

Çalışma Yönetmeliğinde değişiklik yapılması hususunun görüşülmesi. Buyurun lütfen; 

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi. 

BİROL ARSLAN: Evet, teşekkür ederim Mehmet Bey’e. Değerli Meclis Üyesi 

Arkadaşlarım, Belediyemizde 10 tane Müdürlük var. Ve bu Müdürlüklerin çalışma 

yönetmeliği var ve bu müdürlüklerden bazılarının çalışma yönetmelikleri var, bazılarının yok. 

Bazılar da artık güncellenmesi gerekiyor. Kurumsallık adına bizim önerimiz tüm 

müdürlüklerin  olmayanların çalışma yönetmeliğinin oluşturulması, olanların da 

güncellenmesi adına bir başlatmak istiyoruz. Tabi bugün Yazı İşleri Müdürlüğü geldi bu 

meclisimize, diğer meclislerde de diğer müdürlüklerimizin çalışma yönetmelikleri ile ilgili 

çalışmaları gündeme gelecek. Bu konuda benim önerim şöyle, yeni bir çalışma komisyonu 

kurulup bu arkadaşlar bürokratlarımızın, müdürlerimizin sundukları çalışma yönetmeliklerini 

incelesinler, akabinde de çalışma yönetmeliklerini belediyemizin adına güncellenmesini 

sağlayalım. Mevcut bu arada tabi ki sizin görüşleriniz de önemli eğer mevcut komisyonlar 

içinde de görevlendirilebilir derseniz mevcut komisyonlar içinde de görevlendirebiliriz ama 

dersek ki yeni bir komisyon kuralım ve o komisyon bürokratlarımızın müdürlerimizin 

çalışmış olduğu yönetmelik de incelesin derseniz yeni bir komisyon da kurarız. Öneriniz var 

mı? Benim önerim çalışmayı inceleme komisyonu adı altında bir komisyon oluşturulması 

kurulması ve bu komisyonu yönetmelik de incelemesi. Uygun mu? Adalet ve kalkınma 

partisinin bu konuda görüşlerini alalım lütfen. 

ERKAN KÜRŞAT ERTÜK: Yeni bir komisyon kurulması 

BİROL ARSLAN: İyi parti, Cumhuriyet Halk partisi grubuna teşekkür ederim arkadaşlar. O 

halde yeni bir komisyon kurmayı oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Oy birliği ile kabul 

ettik. Bu komisyonda arkadaşlar bu komisyonun adı Çalışma Yönetmeliği İnceleme 

Komisyonu, bu komisyonu 3 kişiden de, 5 üyeden de oluşturabiliriz. Her komisyonumuz 5 

üye olsun diye öneriyorum. Kabul edenler? Veya başka önerisi varsa, 5 üye oylayalım. Kabul 

edenler? Oy birliği ile kabul edildi. O halde gruplardan Cumhuriyet Halk Partisi grubu 3 isim, 

İyi Parti grubu 1 isim, Adalet ve Kalkınma Partisi 1 isim olmak üzere önerilerinizi alalım. 

Evet Cumhuriyet Halk Partisi Grubunun önerisini alalım, evet Cumhuriyet Halk Partisi 

grubunun önerisini alıyoruz; Cumhuriyet Halk Partisi 3 kişilik isim listesi; 

MEHMET YAMAN: Mehmet YAMAN, Ülkü ŞİMŞEK TUTAK, İsmail ÖZCAN. 

BİROL ARSLAN: Cumhuriyet Halk Partisi 3 ismini belirledi. İyi Parti grubu lütfen; 

HALİL UYANIK: Halil UYANIK 

BİROL ARSLAN: Halil UYANIK. Adalet ve Kalkınma Partisi grubu; 

ERKAN KÜRŞAT ERTÜK: Hüseyin DALAKLI 

BİROL ARSLAN: Hüseyin DALAKLI. Değerli Meclis Üyeleri; Cumhuriyet Halk partisi 

adına Mehmet YAMAN, Ülkü ŞİMŞEK TUTAK ve İsmail ÖZCAN, İyi Parti Halil UYANIK 
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ve Adalet ve Kalkınma Partisi Hüseyin DALAKLI. Oylarınıza sunuyorum, Kabul edenler? 

Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ediyorum. 

Gündem 2: İlbank Fon temini için Belediye Başkanlığa yetki verilmesi hususunda 

görüşülmesi. Buyurun lütfen;  

ÖZGÜR KOYUNCU: Bilgi verdi. 

BİROL ARSLAN: Teşekkür ederim Özgür Bey. Değerli meclis üyeleri, biliyorsunuz İlbank 

İller Bankası Belediyelere kredi veriyordu. Şimdi artık yeni bir çalışma üzerine geçiyorlar, 

artık mevduatı olan belediyelerden karar alabilecekler. Yani artık biz de bankalara faize yatırır 

gibi istersek, arzu edersek mevduatımızda para fazlalık varsa iller bankasına sayın Özgür’ün 

de ifade ettiği gibi günlük, aylık, 3 aylık, yıllık veya arzu ettiğimiz gün sayısı kadar para 

yatırabileceğiz, bununla ilgili şahsıma yetki verilmesini gündem maddesi görüş beyan etmek 

isteyen var mı? Evet o halde oylamaya geçiyoruz. İlbank Fon temini için Belediye Başkanına 

yetki verilmesini kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 

Gündem 3: Sosyal ve Kültürel Etkinliklerin yapılıp yapılmayacağının hususunun görüşülmesi.  

CEM MATARA: Bilgi Verdi. 

BİROL ARSLAN: Teşekkür ederim Cem Bey. Değerli Meclis üyesi arkadaşlarım, daha 

önceki aylarda ülkeleri dünyada yoğun bir covid pandemisi olduğundan dolayı kültürel 

etkinliklerle ilgili görüşlerinizi almıştık. Ama gelen noktada biliyorsunuz bugün itibariyle 

ülkemizde tüm yasaklar kaldırıldı artık serbest duruma geçtik. Daha önce almış olduğumuz 

kararda Uluslararası Halk Dans Festivalinin yapılıp yapılmayacağını sormuştuk. Hayat 

normale döndüğüne göre ve Cumhurbaşkanlığının çıkartmış olduğu genelge ile de bu 

serbestliğin tüm ülkede bugün itibari ile uygulanmaya başlandığı itibari ile bizde bu Halk 

Dansları Festivalinin Kepez’de yapılmasını planladık tabi ki bu konuda sizin görüşleriniz de 

önemli. Adalet ve Kalkınma Partisi buyurun lütfen; 

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Sayın Başkan ve Meclis Üyeleri, serbest döneme geçiş yaptık 

bugün itibari ile özellikle bu süreçte çok büyük sıkıntı yaşayan esnaf, çalışanlar biraz daha 

nefes alacaklar bundan sonra inşallah. Hayırlı uğurlu olsun diyorum ama festivaller için henüz 

erken olduğunu düşünüyorum. Çünkü biliyorsunuz delta varyantı da söz konusu. Henüz ne 

olacağı belli değil. Evet açıldık ama temkinli gitmekte fayda var, öncelik can güvenliği ve bu 

istikrarla erken olduğunu düşünüyorum. 

BİROL ARSLAN: Peki. Sizin hükümetiniz bugün itibariyle hepsini serbest etti. Yani kendi 

kararınız ile kendiniz çeliştiniz Kürşat Bey. 

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Sayın Başkan, evet bir açılma sürecine girdik ama, bu 

sürecin daha temkinli bir şekilde yürütülmesi bundan sonrada bu vaka sayılarının artarak 

tekrar esnafın kapanması, çalışanların sıkıntıya girmesi daha büyük sıkıntı yaratacaktır. 

Önemli işler konusunda evet ama bir eğlence kültür birazda en azından bir ay daha Ağustos 

ayını bir görmeliydi öyle teklif ediyorum.  

BİROL ARSLAN: Peki ama o halde niye böyle bir kararı o zaman hükümetiniz çıkardı, 

bende bunu size sormak isterdim. Yani bugün itibari ile düğünler ben ayrıca İl Pandemi 
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Kurulundayım, İl Pandemi Kurulu önceki gün toplandı ve tümüyle yasakların kaldırıldı. Yani 

şuan şey yok arkadaşlar yani bunu yapmama gibi bir şey kanunen şey yok. 

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Kendi kararımızla bir çelişki değil düğünler aksadı 

vatandaşın bunu yapması gerekiyordu. Özellikle esnaf sıkıntıdaydı. Bunlar açıldı evet şuan bir 

serbestlik durumundayız ama yine de biz Belediye meclis üyeleri olarak biraz daha temkinli 

olmalıyız en azından düğünler mecburen yapıldı. İnsanlar eşlerini, dostlarını görmeden düğün 

yapıyor yani bunlarda sıkıntıydı. Bunlar zorunlu olan şeyler ama bir festival zorunlu olan bir 

şey değil bu yüzden festivalin en azından belirli bir süre daha ertelenmesi yönünde bir 

teklifimiz var. Hükümetimizin aldığı kararla çelişen bir karar olduğunu düşünmüyoruz.  

BİROL ARSLAN: Peki teşekkür ediyorum. İyi Parti Grubu söz almak isteyen var mı? Nejdet 

Bey lütfen; 

SERKAN KALE: Hüseyin arkadaşımız seçime gidecek de. 

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.  

BİROL ARSLAN: Tutanaklara geçmesi adına Hüseyin DALAKLI arkadaşımızın bir seçimi 

olması dolayısıyla o iznini istiyor. Tutanaklara geçtik buyurun Hüseyin Bey. Evet Halil Bey 

buyurun lütfen; 

HALİL UYANIK: Sayın Başkanım uzun zamandan beri vatandaşlarımız evlerde kaldı, dışarı 

çıkamadı. Bu festivali yaparsak vatandaşımız daha olacak. Festivalin yapılmasını uygun 

görüyorum.  

BİROLARSLAN: Evet teşekkür ederim. Arkadaşlar şimdi bu sadece halkın adına değil 

esnaflarımız adına da bu etkinlikle birlikte bir akşam olacak olan etkinlikteki Kepez deki 

esnaf kardeşlerimizin de yapacağı cüroları düşün yani onların da bu ekonomik zor durumdan 

esnafımıza da ciddi bir katkı olacağını Halil Bey ifade etti. Evet teşekkür ederim. Nejdet Beye 

mikrofonu verelim arkadaşlar. 

NEJDET UÇAR: Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım. Son çıkan 

genelgeden sonra şöyle düşünmemiz gerekiyor. Şimdi gereksinim ve ihtiyaçların çeşitli 

şeyleri vardır bölümleri vardır. Yani esnafın gereksinim ihtiyacı başkadır, bürokratın ihtiyacı 

başkadır. Bunları beş altı başlık altında toplayabiliriz önemli olan halkın gereksinim ve 

ihtiyaçları. Halk yıllardan beri bu hastalıktan dolayı inşallah son bulacak. Bütün temennimiz 

bu. Halk bunaldı artık. Tabi ki bunu yapalım derken ulu orta hadi bazı tedbirleri almayarak 

halkı bir araya getirip şey değil amacımız. Halkın gereksinim ve ihtiyaçlarını kültürel olarak 

halka sunmak en büyük görevimiz diye düşünüyorum.  

BİROL ARSLAN: Teşekkür ederim. Evet görüş beyan etmek isteyen var mı? Önce Abbas 

Bey ardından Burçin Bey, buyurun lütfen; 

ABBAS BOZKURT: Sayın Başkanım, Değerli Meclis arkadaşlarım, şimdi pandemi de tabi 

ki önce sağlık buna kesinlikle hepimiz katılıyoruz. Ama şöyle de bir şeyler var, bu pandemi 

de bütün vatandaş olarak ta herkesin moral olarak ta motivasyon olarak da sıfıra düşmüş 

şekilde ayrıca esnafımız da sıfırı tüketmiş şekilde. Bu sürekli sokakta da yapılması olarak 
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bizlere gelen talepler var. Bunun pozitif olarak dönüşeceğine, faydalı olacağına inanıyoruz 

hepimiz.  

BİROL ARSLAN: Teşekkür ederim Abbas Bey.  

BURÇİN SOYSAL: Başkanım bende Abbas Bey’e katılıyorum. Pandemi dolayısıyla herkes 

çok sıkıldı. Aktiviteye, her şeye çok ihtiyacımız var. Bununla ilgili olarak da açık hava da 

yapılması öncelikli olması lazım. Bildiğiniz gibi iki gün önce de spor müsabakalarında 

seyirciyle oynanmasının önünü açtı artık seyirci olarak da öncelikli olarak nitelendirdiğimiz 

şeylere bakmak lazım. Spor müsabakaları da bundan sonra seyircili oynanacak biliyorsunuz. 

Onlarla ilgili devletimizin bir öngörüsü oldu. Bununla birlikte kapalı da bile düğünlerin 

yapıldığını unutmamak lazım. Açık havada yapılacak olan şeylerde olacağı için festivalleri 

ben destekliyorum. 

BİROL ARSLAN: Evet teşekkür ederim. Tabi yani şimdi Sayın Spor Bakanı açıkladı 

biliyorsunuz artık müsabakalara seyirci alınacak yani ayrıca da biz zaten Belediye olarak 

pandeminin en başından itibaren gerekli her türlü organizasyondan güvenlik ve pandemiye 

karşı önlemler alıyoruz. Bu etkinlik açık hava da yapılacak. Yani yapmayı planladığımız bir 

etkinlik. Doğrusu Kürşat Bey’in neden böyle düşündüğünü pek şey yapamadım ama neyse 

saygı duyalım. Başka görüş beyan etmek isteyen var mı? O halde oylamaya geçiyorum 

arkadaşlar. Sosyal gündemimizin 3. Maddesinin oylamasına geçiyorum. Sosyal ve Kültürel 

Etkinliklerin yapılıp yapılmayacağı hususunda yapılmasını kabul edenler; sayalım lütfen, 10 

kabul, reddedenler 0, çekimser 3 tane çekimserimiz var. Peki hayırlı olsun. Bu arada sadece 

şey anlamında Çanakkale Troya Halk Dansları değil yani, diğer etkinliklerimiz de yaz 

boyunca sahilde ve açık havada yapılmayı planlıyoruz Belediye olarak yapmayı planlıyoruz 

arkadaşlar. Çünkü gerçekten vatandaşlarımız artık bir buçuk yıldır evlerine hapsoldu, 

çocuklar okullarına ulaşmadı. Herkes evlerinde. Biliyorsunuz ki 65 yaş üstü kronik hastalıklar 

yaşayan hasta olan vatandaşlarımız evden dışarı çıkmıyor. Dolayısıyla bir ciddi bir psikolojik 

sorun yaşıyor bu insanlar tabi ki bu süreci çok zor geçirdiler. Bunun yanında esnaf 

kardeşlerimiz, bunun yanında iş yerleri kapanan ve işsiz kalan kardeşlerimizin hepsinin artık 

bir buçuk yılda çekmiş olduğu büyük sıkıntılar var. Biraz açık havaya çıkarak inşallah biraz 

daha mutlu, bu ülkenin mutluluğa ihtiyacı var. Kesinlikle mutluluğa ihtiyacı. İnsanımızın 

mutluluğa ihtiyacı var. Dolayısıyla bu yapacağımız organizasyonlar ile ben Kepez’li halkın 

daha mutlu olacağına inanıyorum. Sadece dediğim gibi Halk Dansları Festivali değil şimdi 

panayırlar süreci başlıyor. İlk panayırı takvimi var. Tüm Belediyelerin içinde olduğu işte 

çevre ilçelerin Belediyelerinden başlıyor. Buradan ifade edelim. Bizde panayır yapmayı 

planlıyoruz. Bu panayır ile birlikte biliyorsunuz ki Kepez panayırı bir kez daha yapmıştık. 

Kepez civar köylerden ilçelerden Çanakkale’den birçok hemşerimiz gelip burada panayırda 

gerçekten mutlu olmuştu. Bir önemli şey vardı, nokta vardı Kepez esnafının buradaki 

panayırda peronlar ücretsiz dedi, Belediye adına bir gelir elde etmiştik, hem de ayrıca da 

vatandaşımızın mutluluğunu önemsemiştik. Şimdi de Kurban Bayramı öncesi bu panayırı 

yapmayı planlıyoruz arkadaşlar. Ayrıca sahilde meydanda açık hava gruplarının yerel 

sanatçılarının aktivitelerini planlıyoruz yani bunların hepsini Temmuz ayı itibariyle yaz 

döneminde açık havalarda yapılmasını ben önemsiyorum. Teşekkür ederim. Evet, 

Gündemimizin 4. Maddesi, Belediyemiz Meclisinin 2021 Eylül ayında yapacağı toplantının 

tarihinin ve yerinin belirlenmesi hususunun görüşülmesi. Buyurun lütfen; 
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MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi. 

BİROL ARSLAN: Peki. Mehmet Bey’in tekliflerini lütfen herkesin iş programına göre görüş 

beyan etmek isteyen var mı? Çarşamba mı, Perşembe mi? Sizler Cuma gününe alalım diyor 

ama Serkan Bey’in Cuma günü toplantısı var. O halde 2 Eylül Perşembe. Öncelikle yer yine 

burası. Turan Mildon Tesisleri. Saat: 14:00, o halde 2 Eylül Perşembe, Turan Mildon 

Tesisleri, saat: 14:00’da oylarınıza sunuyorum; Kabul edenler? Teşekkür ediyorum, oy birliği 

ile kabul edilmiştir. Ağustos ayında meclisimiz olmadığı için dolayısıyla Eylül ayında 

meclisimiz. Evet, önergelere geçiyoruz. 

Önerge 1: Meclis Başkanlığına; Çanakkale İli, Kepez Beldesi, Hamidiye Mahallesi, 

pafta:H16c-19a, ada:573, parsel: 1’de kayıtlı taşınmaz üzerinde 1/5000 Ölçekli Nazım İmar 

Plan değişikliği talep edilmektedir. Konunun meclisimizce incelenerek konu hakkında karar 

ittihazını arz ve teklif ederim. Birol ARSLAN Belediye Başkanı.  

Arkadaşlar Hamidiye Mahallesinde Hüseyin Akif Terzioğlu vakfının arazisinin olduğu yerde 

biliyorsunuz bir imar uygulaması yapmıştık. Bu uygulama 18 uygulandı, askıdan indi ve 

tapusunu Belediyemiz adına tescilledik. Bu yer artık Belediyemizin mülküdür. Belediyemize 

hayırlı olsun. Şimdi burası Belediye hizmet alanı olarak görünüyor. Bunun eğitim alanı olarak 

değiştirilmesi konusunda bir çalışmayı ben imar komisyonuna gönderilmesini öneriyorum ve 

imar komisyonumuzun da bunu hızlıca değerlendirip ardından bir olağanüstü meclise 

getirilmesini arzu ediyoruz. Önümüzdeki hafta da olağanüstü meclis yaparak buranın cins 

değişikliği olabilirdeki eğitim alanı ihtiyacının olduğunu Milli Eğitim Müdürümüz de, Sayın 

Valimiz de yapılan görüşmelerde talep edildi biz de orasını eğitim alanı olarak 

değiştirilmesini, komisyonumuzca incelenmesini yani bu cins değişikliğinin imar konusu 

Başkanımız Sevim Hanım sizlere toplantı tarihini aranızda belirleyerek en kısa süreçte 

sonuçlandırınız. Evet, sorunuz var mı? Oylamaya geçiyorum. İmar komisyonumuza gündem 

önergeleri gönderilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Oy birliği ile kabul 

edilmiştir. Önerge 1, imar komisyonuna gönderdik. Top imar komisyonumuz da.  

Önerge 2: Çanakkale İli, Kepez Beldesi, Hamidiye Mahallesi, pafta:H16c-19a-2a,/H16c-19a-

2d, ada:573 parsel: 1’de kayıtlı taşınmaz üzerinde 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Plan 

değişikliği talep edilmektedir. Konunun meclisimizce incelenerek konu hakkında karar 

ittihazını arz ve teklif ederim. Birol ARSLAN Belediye Başkanı. 

Yine aynı şekilde aynı yerin 1/1000 liği. Yine aynı şekilde önerge ekinin imar komisyonuyla 

görüştürülmesini teklif ediyorum. Görüş beyan etmek isteyen var mı? O halde oylarınıza 

sunuyorum. Önerge 2’nin imar komisyonuna sevk edilmesini kabul edenler? Oy birliği ile 

kabul edilmiştir, teşekkür ediyorum. Evet Değerli Meclis Üyeleri, söz mü istiyorsunuz? 

Buyurun lütfen;  

İSMAİL ÖZCAN: Başkanım Meclisimiz bitti herhalde.  

BİROL ARSLAN: Gündem ve önergeler bitti.  

İSMAİL ÖZCAN: Değerli Başkanım, Meclis Üyesi arkadaşlarım; Doğanın ve canlıların 

hepimizin yaşam kaynağı suyumuz, arıtma tesisimiz hakkında ve bu konuda görüş beyan 

etmek istiyorum. Şimdi biz halkımıza talepleri üzerine arıtma suyu çalışması yaptık. İçme 

suyu arıtma tesisini yaptık ve işlem devam ediyor. Bu arada biz heyecanımızdan dolayı 



 

8 
 

Başkanımızın heyecanından dolayı milletimize daha erken açacağımıza söz verdik ama 

kanalizasyon çalışmaları, test kurulum çalışmaları nedeniyle süre biraz uzadı. Bu Ağustos 

ayının ortalarında izole edilecek. 1. Sınıf, 1. Kademe de halkımıza su sunacağız. Fakat ben 

biraz muhalefet yapmak istiyorum Sayın Başkanım; 

BİROL ARSLAN: Buyurun. 

İSMAİL ÖZCAN: Şimdi Türkiye çapındaki bütün Belediyelerde kayıp kaçak olarak su 

faturaları yansımayan olan var. Belediyeye dönüş yapmayan, ücret olarak. Ortalama % 40 tüm 

Belediyelerde. Her 100 lt. ‘nin 40 lt. ‘si ücretlere yansımıyor. Geri dönüşüm yok. Bizim 

yapmakta olduğumuz arıtma tesisinde de % 20 arıtılmış suyun şirket yetkililerinde %18 %20 

lerde. Dolayısıyla su kaybımız % 60, % 65 lerin üzerine çıkacak. Benim tavsiyem bu konuda 

çalışma yapalım, park-bahçelere derin bir sondaj yapılmasını tavsiye ediyorum ve topu size 

atıyorum Sayın Başkanım. 

BİROL ARSLAN: Teşekkür ediyorum.  

İSMAİL ÖZCAN: Ben teşekkür ederim, sağ olun.  

BİROL ARSLAN: Şimdi arkadaşlar zaten bu konuda bir çalışmamız var. Bunu belirtmek 

isterim. Şimdi imar komisyonumuz yarın kararı toplanıp karar aldıktan sonra önümüzdeki 

hafta olağanüstü bir meclis toplantısı yapmayı planlıyoruz Perşembe günü. Perşembe çok kısa 

süreceği için bir gündem maddesinin hep birlikte minibüsle içme suyu arıtma tesisine 

götürmek istiyorum sizleri. Tüm Belediye Meclis Üyelerini ve 3 mahallemizin Muhtarlarını. 

Orada öncelikle sizlere, muhtarlarımıza oradaki teknik insanlardan tesis ile ilgili bilgi 

sunumu, ve süreci paylaşmayı düşündük, planladık. Eğer önümüzdeki hafta Meclisin hemen 

akabinde hazır olursak, işlerimiz o güne veya farklı güne sizler talep ederseniz herkesin 

olduğu günde içme suyuna gidip orda son gelinen noktayı sizlerle paylaşmak istiyoruz. İsmail 

Bey’in dediği gibi Bayram öncesinde bitmiş olacak tümüyle. Yalnız makinelerin 15 gün test 

durumu varmış. Yani hemen çıkan suyu bir anda şeye veremiyor bunu bilin. Biz heyecanla 

tabi bir an önce akmasını, Bayram öncesinde akıtılmasını arzu ediyoruz ama öyle değilmiş. 

Bilimsel olarak Laboratuvarlarda o su tahlil edildikten sonra verilecekmiş. Bir orda 15 gün 

test süresi var. Zaten o gün gittiğimizde teknik arkadaşlar, sizlere paylaşımını yapacaklar. 

Teşekkür ederim. İsmail Bey tabi ki ikinci söylediği şimdi şöyle,  

İSMAİL ÖZCAN : Bu arada konuyla ilgili şöyle, sağ olsun Cumhurbaşkanımız bugün bize 

gece yarısı sürprizler yaptı, elektrik fiyatlarımız arttı. Yani su kaybının, kaybı önlemenin ne 

kadar önemli olduğunu bize elektrik maliyetleri açısından maliyetleri çok yükseltecekken 1. 

Sınıf vereceğimiz suyun kaybının düşürülmesi çok önemli ben rica ediyorum yani bu konuda 

lütfen bize.  

BİROL ARSLAN: Şimdi İsmail Bey sadece elektrik faturalarına zam gelip gelmemesi değil, 

su bugün dünyanın en güçlü, en pahalı enerjisi haline dönüştü. O yüzden su gerçekten hep 

beraber burada dirayetli durup birlikte tüm gruplar bazıları birkaç karar daha almamız 

gerekiyor. Bunu sürecin içinde sizlerle de paylaşmak istiyorum. Yani sokak çeşmeleri ile ilgili 

bugün ben size düşüncelerinizi oluşturma adına soru sorayım. Bunu önümüzdeki süreçlerde 

cevaplayabilirsiniz. Bakın arkadaşlar, büyük bir dünya su krizine doğru gidiyor. Bizim 

bununla ilgili önlemler almamız gerekiyor. İsmail Bey’in de ifade ettiği gibi. Biz düşünce 
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olarak, Müdürlükler olarak kayıp kaçak. Şimdi Cumhuriyet Mahallesi, Boğazkent 

Mahallesinin içme suyu hattı şebekeleri 25 yıl önce yapılmış. Bugün nüfus arttığı için, kat 

sayıları yükseldiği için, alt yani 5. Katlara su çıkmada sorun yaşıyor. Vatandaş, şikayet ediyor 

üst katlarda su bize basıncı düşük geliyor.  Bu  sefer  ne yapıyor bizim teknik arkadaşlar eğimi 

biraz yükseltiyor. Yükseltince de o eski olan hatlar her gün patlıyor ve bu patlayan hatların 

onarılması Kepez Belediyesi bütçesine bir maliyet yüklüyor. Bunun yanında ne yapıyoruz, 

kazıyoruz yolları, yapılmış olan yolu kazıyoruz. Bununla ilgili bizim tamam Hamidiye 

Mahallesi yeni yapılan yeni şebekeler gelen yollar Cumhuriyet ve Boğazkent te de yeni 

radikal kararlar almamız lazım. Önümüzdeki yıllarda alt yapıda da yatırım yapmayı hep 

beraber değerlendirmemiz lazım. Bütçemizin büyük bir kısmını muhtemelen bu altyapılara 

yatıracağız. Bu kadar suyun, enerjinin kıymetli olduğu ama Kepez’de 60 küsur tane sokak 

çeşmesi var arkadaşlar ve bu sokak çeşmelerinden vatandaş ücretsiz olduğu için biber, 

domates yetiştiriyor.  Efendim araçlarını yıkıyor. Başka ihtiyaçlarını karşılıyor. Yani sokak 

çeşmelerinin kaldırılmasını ya da azaltılmasını önümüzdeki süreçte hep birlikte 

değerlendirmeliyiz. Şimdi yani ben bu noktada biraz eleştiriyorum. Belediyenin içme suyu 

şebekesinin yanından bir tane mermer koyarak adını yazarak Hayrat, hayrat öyle olmaz. 

Hayrat arkasına bir tane su saati takarsın, bedelini 3 kuruş 5 kuruş neyse ödersin, annenin, 

babanın, dedenin adına hayrat yapabilirsin ya da hayrat dağdan 1 km’den 2 km’den boru 

hattıyla o kaynaktan suyu akıtıp vatandaşın kullanımına sunarsın, bu hayrat olur ama 

Belediyenin suyundan 2 metre kare mermer döşeyerek hayrat olmaz bu benim anlayışım 

takdir elbette ki diğer üyelerin. Buyurun Serkan Bey; 

SERKAN KALE: Dediğiniz çok güzel. Eski bunlar yapılırken kim yaptı? Eski Belediye 

Başkanımız yaptı. Siz Belde Başkanıydınız. O zaman diyebiliriz bu insanlara 5 milyar, 8 

milyar, 12 milyar mermer parası ödettiler. Başka bir şey demiyorum ama yıkılmış olarak 

bunlar. Mantıklı söylüyorsun. Suların paraları bizden çıkıyor. Hepsini kaldır o zaman. 

Yıkacaksan hepsini yık kişiye özel kaldırma. Ahmet, Mehmet’in kini kaldırma. Orada çeşme 

yıkılmış. Çok yanlış şeyler bunlar yani.  

BİROL ARSLAN: Sevgili Serkan KALE, bu senin takdirin biz şahsa, ben bugüne kadar 

yaklaşık 2.5 yıldır yaklaşan Belediye Başkanlığı sürecimde en küçücük bir kişiye özel karar 

almadım. Orada şahsa alınmış bir karar asla yok. Varsa bugün Belediye Başkanlığından istifa 

ederim. Bak canım kardeşim benim öyle bir niyetim yoktur. Orada biz sahip düzenlemesi 

yaptık, gel beraber görelim. Ben o sahil düzenlemesinde maalesef o mermerler o kadar kötü 

bir haldeydi ki Kepez sahibine yakışmıyordu. Ne yaptım biliyor musunuz? Biliyor musun? 

Gördün mü hiç? Ama bak görmediğin konulara yorum yapıyorsun sevgili Serkan kardeşim. 

Biz orda, Kepez Belediyesi Kurumsal kimliği yansıtan bir yeni bir çeşme satın aldık. Eskimiş 

mermer kirliliğini kaldırdık. Onların üzerine yine tabakaya da o çeşmenin kime ait olduğunu 

da tabaka da koyduk. Yani suçlamak kolay ama bilmeden bilgi sahibi olmadan yaptığınız 

zaman üzülüyorum Gerçekten ben kavga etmek ya da tartışma niyetinde olan bir insan 

değilim. Lütfen oradaki hatta Belediye olarak biz satın aldık, 4 tane çeşmeleri. 4 tane sahil 

bandına Kepez en güzel en kıymetli Çanakkale boğazında en kıymetli noktasında o sahilin en 

güzel yerlerinde o kadar eskimiş ki çeşmeler biz o kötü görüntüyü kaldırdık. Tek tip sahilde 

elbette yürüyen vatandaşların serinlemeye elini yıkamaya ihtiyacı var olduğunu düşünerek 

onların yerine hatta fotoğrafı var o fotoğrafı yansıtabilirseniz lütfen bu arada konuşurken 

yapmış olduğumuz çeşmeleri de görün. Yani hiç te öyle estetik te kordona çok yakışan bir 
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çeşme oldu. Benim whatsabımda var uğraşmayalım şimdi. Ama size en yakın zamanda 

whatsabınıza gelecek o görüntüler. Yani bilmeden hakikaten eleştirdiğiniz zaman hiçbir art 

niyetimiz yok bizim. Ne saydığınız insanları ne başka birilerini.  

SERKAN KALE: Gazetede görmüştüm.  

BİROL ARSLAN: Mikrofona konuşun.  

SERKAN KALE: Ben olabilir demiştir. Hani yıkılacaksa yıkılır. Yerine yenisi yapılır. 

Yaptıysa bilmiyorum. İleride bakarız. Hep beraber gideriz bakarız. Üşenmem gider bakarız. 

İsim var mı yok mu diye bakarız.    

BİROL ARSLAN: Canım kardeşim. Asla derdimiz şahıslarla oynamak değil. Ben biliyorum. 

Siz bilmiyorsunuz ama. Asla kimseyle bir sorun ve derdim yok. Aksine Kepez’e huzur tahsis 

etmeye çalışıyoruz. Kavga kültüründen uzaklaştık. Bakın ben size şunu söyleyeyim. Tüm 

resmi kurumlarla mahkemeliktik. Kavgalıydık. Ben sayın Valiye gittim arz ettim. Sayın 

Valim devletin kurumlarının kavga etmesini, mahkemeleşmesini arzu etmiyoruz. Devletin 

kurumları niye birbiriyle mahkemeleşsin. Geldiğimiz noktaları gelin ben size bir kahve ikram 

edeyim. Ve bürokratlarımızı çağıralım. Her kurumla yapmış olduğumuz nerelerden nerelere 

döndüğümüzü de ifade edeyim. Ve bunu duyduğunuzda memnun olacaksınız. Çünkü resmi 

kurum müdürleri gelip Kepez Belediyesine o kadar kolaylıkla ulaşıyorlar ki ve ardından 

giderken önlerini ilikleyerek saygı duyarak ve teşekkür ederek ayrılıyorlar. Bunun açılımı 

uzlaşı evet biz bütün devletin kurumlarıyla. Asla siyaset yapmadan uzlaşı kültürüyle diyalogla 

Kepez Belediyesinde çok güzel bir yönetim modelini uyguluyoruz. O konuda en küçücük bir 

şüpheniz olmasın hatta lütfen AKP Meclis üyeleri çıkın gelin ben size yapmış olduğunuz ikili 

çalışmaları diğer resmi kurumlarla olan çalışmaları da paylaşayım. Yani bunlar çok keyif 

veren Kepez adına kıymetli Kepez’in geleceği adına çok kıymetli bunu ne demek istediğimi 

Eylül ayında değil mi İsmail bey? Kepez kamuoyuna buradan paylaşacağız. Bu başarı benim 

değil, hepimizin. Gerçekten yarın komisyonumuzun toplanıp önümüzde hafta alacağımız 

karar Kepez’in geleceği adına çok kıymetli karar olacak. Onu da belirteyim. Asla ben parti ya 

da kişiler üzerinden siyaset yapmıyorum. Benim için kişilerin mutluluğu önemli değil. 

Toplumun mutluluğu önemli. Kepez halkının mutluluğu önemli. Ben bunun için çabalıyorum. 

Sığ siyaset çamurların izi kalsın siyaset bakın eleştirileri sonuna kadar kabul ediyorum. Ve 

şimdi sosyal medyada saldırıyorlar ya saldıranlara bak 1-2-4-5-24-25 farkı isimlerle feyk 

hesaplarla atıyorlar. Atanlara bakın. Buradan konuşturmayın. Siz daha iyi bilirisiniz. Kepez’in 

yerlisisiniz. Kimlerin ne karakterde olduğunu buradan meclis üyesi ben zamanı geldiği zaman 

basın toplantısıyla o iftira atanları efendim hakkımda ki o alçakça karalama yapanları cevabını 

veririm. Ama ne zaman doğru zamanda sabır. Sabır ve zaman öfke ve şiddetten daha iyi iş 

başarır. Teşekkür ederim. Başka görüş beyan etmek isteyen var mı? Ülkü hanıma mikrofonu 

verelim.  

ÜLKÜ ŞİMŞEK TUTAK: Şimdi çeşmelerle ilgili yapılan çalışmalarda aslında burada 60 

(altmış) tane çeşme olması gerçekten çok gereksiz. Çeşme nerelerde olur? Parklarda, bazı 

yürüyüş yollarında insanlar yürüyüş yaparken yüzüne su vurmak ister. Ya da parkta otururken 

suya ihtiyacı vardır. 60 (altmış) tane çeşme yani hayrat yapmanın falan ötesinde çok gereksiz. 

Bildiğiniz gibi gereksiz su kaybına yok açıyor. İnanılmaz bir fazlalık. Kepez de olsa olsa en 

fazla 5 tane  6 tane çeşmeye ihtiyaç vardır. Başkanımızın da dediği gibi bunlar ihtiyaç değil 

abartılmış. O yüzden. Belediye kendisi karşılar burası hayrat yapılacak değil aslında. O 
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şehirleşmiş bir yerde çok zor. 5-6 tane yine hayrat olarak kalması isteniyorsa kendileri 

ödeyecektir o zaman o halde yapılır. Kura ile yapılır. Başka yöntem seçilebilir o zaman. 60 

(altmış) tane yapılması gerçekten çok gereksiz.  

BİROL ARSLAN: Evet şimdi zaten önümüzdeki süreçte meclis gündemine getiririz. 

Arkadaşlar da kafalarındaki düşüncelerini oluştursunlar Eylül Meclisinde evet Kepez de 

çeşmeler olsun mu? Olmasın mı? Gündem maddesi olarak eklerseniz hep beraber tartışalım. 

Evet buyurun Kürşat bey.  

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Sayın başkan, meclis üyeleri şimdi Türkiye’nin en büyük 

beldesi 30.000 kişi civarı. 

BİROL ARSLAN: Hayır hayır önce beldenin nüfusu bilelim.  

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Küsuratı söylemedim. Sonuçta sürekli büyüyen, gelişen 

Kepez’deyiz. Türkiye’nin en büyük beldesindeyiz. 60 (altmış) tane çeşme çok fazla değil. 

Önemli olan farkındalık yaratarak vatandaşın bu suyu düzgün ve yararlı bir şekilde 

kullanması. Sizin söylediğiniz gibi bahçesini sulamak değil sadece ihtiyacını karşılayacak 

şekilde kullanmasına yönlendirmek bu suyun önemini anlatabilmek bu bizim asli görevimiz. 

Çeşme sayısını ben kendi fikrime göre görüşme yapacağız. Bir sonraki toplantıda uygun 

meclis de bu gündemi bütün gruplar çalışma yaparsa elindeki verilerle bilimsel metotlarla bir 

sonuca gidersek daha doğru olacağını düşünüyorum. Nüfus oranına göre kaç çeşme olması 

lazım. Çeşmeler arasındaki mesafe ne kadardır. Burada konuşuruz. Daha sonraki meclis te 

daha detaylı konuşuruz. Kısaca ben çeşme sayısının fazla olduğunu düşünmüyorum. Sadece 

su çok önemli. Su kullanım konusunda farkındalık yaratmamız gerekiyor.  

BİROL ARSLAN: Peki teşekkür ediyorum. Başka var mı arkadaşlar? Mehmet beye 

mikrofon lütfen.  

MEHMET YAMAN: Başkanım Serkan beyin bahsettiği kişi bana da geldi.  

BİROL ARSLAN: Kişilere inmeyelim arkadaşlar.  

MEHMET YAMAN: Yok yok. Sadece şunu söylemek istiyorum. O sahildeki 1 km yerde 10 

tane çeşme. Birde Çarşamba pazarın olduğu yerde 2 tane. O bölgede sadece 12 (on iki)  var. 

Kesinlikle. 

BİROL ARSLAN: Kürşat beyin tezini çürüttün şimdi Mehmet bey.  

MEHMET YAMAN: Kürşat komşumla gidip bakacağız.  

BİROL ARSLAN: Şimdi Kürşat bey yeni heyecanla yeni siyasi kararlar almaya çalışıyor. 

Biz deseydik arkadaşlar çeşmeleri arttıralım. Kürşat beyde derdi hop ne yapıyorsunuz? Falan 

derdi.  

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Yok başkanım hepimiz Kepez için hizmet ediyoruz. 

Yapıyorsak Kepez için en iyisini yapıyoruz.  

BİROL ARSLAN: Teşekkür ederim. Evet başka görüş beyan etmek isteyen var mı? 

MEHMET YAMAN: Bir cümle daha söylemek istiyorum.  
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BİROL ARSLAN: Buyurun.  

MEHMET YAMAN: Aynı kişinin Kepez de  5 (beş) çeşmesi var.  

SERKAN KALE: Söyledik. Mehmet bey söyledi diye söylüyorum. 12 milyar para yatırdılar. 

O zaman siz yönetimdeydiniz.  

BİROL ARSLAN: Sen şimdi yine bize gönderme yapıyorsun.  

SERKAN KALE: Yönetimdeydiniz neden yaptırdınız bu çeşmeleri? 

BİROL ARSLAN: Bak şimdi bende diyeceğim yani sen.  

MEHMET YAMAN: Serkan bey bu yanlıştan dönmek istiyoruz.  

BİROL ARSLAN: Nejdet beye verelim son sözler. Evet.  

NEJDET UÇAR: Sayın başkanım. Değerli Meclis üyeleri. Başkanım şimdi bir taraftan 

dinliyorum. Bir taraftan da kafamda böyle plan çeviriyorum. İşte hep beraber karar aldık 

burada yol payları şey oldu.  

BİROL ARSLAN: Yine çıkamayız işin içinden.    

NEJDET UÇAR: Siyaset açısından hemen çeşmeye saldırdık. İsmail bey buradan elektrik, 

doğalgaz fiyatları dedi tık yok. Arkadaşım bir şey soracağım. Rahmetli Öztürk SERENGİL’in 

icat ettiği bir oyun havası var bilir misiniz? Abudük gubidik tvistte gel. Şöyle oynanıyor bak. 

Ayaklar hiç kalkmadan tvistte gel tvistte gel. Abudük gubidik tvistte gel. Evet ciddi olalım. 

Halkın yüzüne güzel gelin tamam mı? Üniversitede halk oyunları var. Gelin kol kola girelim. 

Belediye yönetimin sağı solu olmaz. Bak bunu çeşitli defalarca söylüyoruz. Burada siyaset 

olmaz. Burada popülizm olmaz. Halkın gözüne güzel gelen çok güzel oyun havaları var. 

Harmandalı var. Kol kola girersin gelin halkın karşına çıkalım halka güzel görünelim. Öyle 

çeşmeyle, bilmem neyle bırakın abudük gubudik işleri arz ederim.  

BİROL ARSLAN: Hep beraber gülümsetti Nejdet bey. Evet arkadaşlar almış olduğumuz 

kararların Kepez’imize hayırlı olmasını diliyorum. İmar komisyonumuz hızlıca hareket ederse 

inşallah bu sonucu önümüzdeki hafta yapacağımız Olağanüstü Meclis Toplantısının ardından 

İçme Suyu Arıtma Tesisine gideceğiz. Ondan sonra da Kent Konseyini diğer siyasi partilere 

bu süreçte temsilcilerinize bir zaten herhalde Temmuz’un sonu Ağustos’un başında da 

herhalde arzu ederdik 18 Mart’ta akıtmayı ama maalesef birazda kamunun hantallığı diyelim. 

Özel sektörden gelen biri olarak maalesef kamu biraz yavaş ilerliyor. Yapacak bir şey yok. 

Biraz geç olsun ama sağlıklı suyu Kepez halkı ile buluşturalım. Sağlıklı günlerde güzel 

günlerde koronasız günlerde buluşmak üzere teşekkürlerimiz sunuyorum.  

                                                            01.07.2021 

    BİROL ARSLAN                     BURÇİN SOYSAL               SEVİM ÖZTÜRK AYGÖREN 

BELEDİYE BAŞKANI                 MECLİS KATİBİ                          MECLİS KATİBİ  

 


